
,,Смъртта ще бъде докарана във вид на черно-бял
коч и един глашатай ще се провикне: ,,Ей,

обитатели на Дженнета!". Тогава те ще вдигнат
глави, ще изпънат вратовете си, ще погледнат и

ще им се каже: ,,Познавате ли това?". Ще
отговорят: ,,Да, това е смъртта". Всички те вече са
я виждали. След това глашатаят ще се провикне:
,,Ей, обитатели на Огъня!". Те ще вдигнат глави,

ще изпънат вратовете си, ще погледнат и ще им се
каже: ,,Познавате ли това?". Ще отговорят: ,,Да,

това е смъртта". Всички те вече са я виждали.
След това [кочът] ще бъде заклан и ще им се
каже: ,,Ей, обитатели на Дженнета, за вас има
вечно пребиваване без смърт! Ей, обитатели на

Огъня, за вас има вечно пребиваване без смърт!".
След това прочете: ,,И предупреди ги ти за Деня
на горестта, когато ще бъде отсъдено делото, но

те нехаят и не вярват!" (Мерйем 39). Онези са били
нехайните обитатели в земния живот

От Ебу Сеид ел-Худрий /радийеллаху анху/, казва: ,,Пратеника на Аллах صلى الله عليه وسلم каза:
,,Смъртта ще бъде докарана във вид на черно-бял коч и един глашатай ще се

провикне: ,,Ей, обитатели на Дженнета!". Тогава те ще вдигнат глави, ще изпънат
вратовете си, ще погледнат и ще им се каже: ,,Познавате ли това?". Ще отговорят:

,,Да, това е смъртта". Всички те вече са я виждали. След това глашатаят ще се
провикне: ,,Ей, обитатели на Огъня!". Те ще вдигнат глави, ще изпънат вратовете
си, ще погледнат и ще им се каже: ,,Познавате ли това?". Ще отговорят: ,,Да, това
е смъртта". Всички те вече са я виждали. След това [кочът] ще бъде заклан и ще

им се каже: ,,Ей, обитатели на Дженнета, за вас има вечно пребиваване без смърт!
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Ей, обитатели на Огъня, за вас има вечно пребиваване без смърт!". След това
прочете: ,,И предупреди ги ти за Деня на горестта, когато ще бъде отсъдено

делото, но те нехаят и не вярват!" (Мерйем 39). Онези са били нехайните
обитатели в земния живот".

[صحيح] [متفق عليه]

Пророка صلى الله عليه وسلم   пояснява,  че  смъртта  ще  бъде  доведена  в  Съдния  ден  във  формата  на
черно-бял коч. Някой ще се провикне: ,,Ей, обитатели на Дженнета!". Тогава те ще
вдигнат глави, ще изпънат вратовете си и ще погледнат. Ще им се каже: ,,Познавате
ли това?".  Ще отговорят: ,,Да,  това е смъртта".  Всички те вече са я виждали и я
познават. След това глашатаят ще се провикне: ,,Ей, обитатели на огъня!".  Те ще
вдигнат глави, ще изпънат вратовете си и ще погледнат. Ще им се каже: ,,Познавате
ли това?". Ще отговорят: ,,Да, това е смъртта". Всички те вече са я виждали. След това
[кочът] ще бъде заклан и ще им се каже: ,,Ей, обитатели на Дженнета, за вас има
вечно пребиваване без смърт! Ей, обитатели на Огъня, за вас има вечно пребиваване
без смърт!". За да бъде това допълнителна благодат за вярващите и отмъщение и
допълнително наказание за неверниците. След това Пророка صلى الله عليه وسلم прочел: ,,И предупреди
ги ти за  Деня на горестта,  когато ще бъде отсъдено делото,  но  те  нехаят и  не
вярват!". Съдият ден разграничава между обитателите на Дженнета и обитателите на
Огъня. Всеки от тях ще влезе в обиталището, което е заслужил, и ще пребивава там
вечно. Грешникът ще съжалява, че не е правил добро, а небрежният ще съжалява, че
не е бил усърден в доброто.
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